Předání titulu Zasloužilý hasič – Přibyslav 7.5.2014

Významný den byl pro naše dva hasiče, kteří obdrželi jedno z nejvyšších vyznamenání Sdružení hasičů ČMS a to titul Zasloužilý hasič“, který jim byl předán za účasti nejvyšších představitelů SH, sboru, rodiny a OSH Ústí nad Orlicí v Přibyslavi dne 7. května 2014 Toto vysoké ocenění bylo níže jmenovaným předáno za jejich celoživotní postoj k dobrovolné hasičské organizaci nejen ve sboru, okrsku, ale i okresu.

Okresní sdružení hasičů se ještě jednou připojuje k řadě gratulantů a přeje vyznamenaným především pevné zdraví, klid, pohodu a stále tolik optimismu, kterým jmenovaní oplývají.

Eva Faltusová, starostka OSH

VÁCLAV  FORMÁNEK - SDH Dolní Třešňovec - napsal sbor


Bratr Václav Formánek se narodil 20.září 1934 a v roce 1953 se stal členem nově se formujícího hasičského sboru a již v roce 1956  se stal jeho velitelem. tuto funkci vykonával s velkou zodpovědností více jak 20 let. Jeho zásluhou byl nahrazen ještě trofejní automobil Ford starším vozidlem Robur. Na jeho přestavbě pro potřeby hasičů strávil bezpočet brigádnických hodin. Rovněž jeho zásluhou proběhla rozsáhlá přístavba hasičské zbrojnice, postavená vroce 1880. Pod jeho vedením se také pravidelně dvě družstva mužů zúčastňovala soutěží.


 V roce 1960 se obec Dolní Třešňovec stala částí Lanškrouna a pan Václav Formánek byl zvolen do čela občanského výboru, kde pod jeho vedením byly provedeny ve spolupráci s hasiči brigádnické práce při zásadních opravách ZŠ a sálu s pohostinstvím.

Bratr Václav Formánek byl vždy dobrým rádcem mladší generaci. Vždy se řídil heslem „Vlasti ku prospěchu, bližnímu ku pomoci“. Za příkladnou aktivní činnost a propagaci hasičského hnutí obdržel v minulosti řadu vyznamenání a čestných uznání. Právem mu náleží titul Zasloužilý hasič.

JOSEF MIKULECKÝ – SDH Horní Sloupnice – napsal sbor 


Bratr Josef Mikulecký se narodil 4. ledna 1951. v roce 1969 vstoupil do SDH Horní Sloupnice. téhož roku byl zvolen do výboru, kde zastával funkci preventisty. V roce 1972 byl zvolen zástupcem velitele sboru. Na této pozici pracoval 12 let a po té zastával funkci jednatele okrsku.

 
V roce 199 si ho členové opět zvolili starostou a v čele sboru byl do roku 2009. Pravidelně se aktivně účastní všech kulturních akcí jako jsou různé oslavy, výročí, bály a mnohé jiné akce pořádané sborem. Na kontě  má nespočet brigádnických hodin. Taktéž se účastní sportovních aktivit v okrsku v roli rozhodčího. Před odchodem do důchodu byl členem výjezdové jednotky. V současné době je jedním z členů realizačního týmu připravující závodníky na soutěže TFA – nejtvrdší hasič. Pravidelně navštěvuje výroční valné hromady okolních sborů, kde rád vzpomíná se svými vrstevníky na zážitky, které zažili v mládí u hasičů.


 Bratr Mikulecký je ve sboru velmi oblíben pro svoji kamarádskou povahu a řídící schopnosti. V roce 2010 se stal čestným starostou sboru. Za mnohaletou aktivní činnosti byl oceněn řadou vyznamenání a čestných uznání. V roce 2008 obdržel Řád sv. Floriána. Právem mu náleží titul nejvyšší Zasloužilý hasič.

Ještě jednou blahopřejeme !! 

