Předání titulu Zasloužilý hasič – Přibyslav 4. května 2018

 

Významný den byl pro našeho hasiče, který obdržel jedno z nejvyšších vyznamenání Sdružení hasičů ČMS a to titul Zasloužilý hasič“, který mu byl předán za účasti nejvyšších představitelů SH, sboru, rodiny a OSH Ústí nad Orlicí v Přibyslavi dne 4. května 2018. Toto vysoké ocenění bylo níže jmenovanému předáno za jeho celoživotní postoj k dobrovolné hasičské organizaci nejen ve sboru, ale i  okrsku.

Okresní sdružení hasičů se ještě jednou připojuje k řadě gratulantů a přeje vyznamenanému především pevné zdraví, klid, pohodu a stále tolik optimismu, kterým  jmenovaný oplývá.

Mgr. Jan Růžička, starosta OSH

 

 

JIŘÍ ZATLOUKAL - SDH DOLNÍ TŘEŠŇOVEC - napsal sbor

Jiří Zatloukal se narodil 21. listopadu roku 1944.

Od 1. ledna 1970 je členem našeho sboru dobrovolných hasičů v Dolním Třešňovci, který byl založen roku 1880. V 70. létech se stal nedílnou součástí sportovního družstva mužů. Toto nadšení mu vydrželo až do let devadesátých, kdy působil v družstvu veteránů. Od roku 2005 do roku 2015 zastává ve sboru funkci referenta preventivní a výchovné činnosti a referenta ochrany obyvatel.

Dlouhá léta byl také členem výjezdové jednotky.

Od začátku jeho působení ve sboru je člen velice aktivní. Zasloužil se spolu s dalšími o celkovou přestavbu a vybudování naší hasičské zbrojnice.  Z původně bývalé obecní prádelny vybudovali plně hodnotnou a moderně vybavenou budovu poskytující zázemí nejen našemu spolku. Za zmínku určitě stojí i pomoc při pořádání kulturních a společenských akcí (hasičský bál, dětský karneval a maškarní diskoples), pořádání tradiční soutěže v požárním útoku „ O Zelený pohár“ a nově i soutěže Mladých hasičů, svého času sběru železa a spoustu dalších činností a brigád.

Není snad akce, které by se aktivně neúčastnil a za to mu patří veliké díky.

Pan Zatloukal není člověk, který by se během svého působení ve sboru zasloužil o jeden či dva obrovské úspěchy a odešel na pomyslný hasičský důchod. Je to člověk jenž, pokud zdraví dovolí, je vždy a všude. Jeho charakter a osoba budí úctu a respekt mezi všemi členy našeho sboru.  Je oblíbený a jeho povaha se zasloužila o to, že velké a zásadní akce sboru se zdárně dotáhly do konce a to bez velkých rozepří mezi členy. 

V minulosti obdržel mnoho  vyznamenání a řádů. Za jeho obětavost, lidskost a aktivní přístup mu právem náleží titul  Zasloužilý hasič

