Předání titulu Zasloužilý hasič – Přibyslav 5. května 2017
 

Významný den byl pro naše dva hasiče, kteří obdrželi jedno z nejvyšších vyznamenání Sdružení hasičů ČMS a to titul Zasloužilý hasič“, který jim byl předán za účasti nejvyšších představitelů SH, sboru, rodiny a OSH Ústí nad Orlicí v Přibyslavi dne 5. května 2017. Toto vysoké ocenění bylo níže jmenovaným předáno za jejich celoživotní postoj k dobrovolné hasičské organizaci nejen ve sboru, okrsku, ale i okresu.

Okresní sdružení hasičů se ještě jednou připojuje k řadě gratulantů a přeje vyznamenaným především pevné zdraví, klid, pohodu a stále tolik optimismu, kterým  jmenovaní oplývají.
Mgr. Jan Růžička, starosta OSH

 

 

LADISLAV SÝKORA - SDH LETOHRAD KUNČICE - napsal sbor

Br. Ladislav Sýkora se narodil 8.5.1946 a pochází z hasičské rodiny (jeho otec byl starostou sboru). Do sboru dobrovolných hasičů Letohrad Kunčice vstoupil v roce 1963 a od té doby je jeho řádným členem. Hned po nástupu se věnoval práci s mládeží  a za jeho vedení dosáhlo dorostenecké družstvo dvakrát vítězství  východočeského kraje. Jeho svěřenci se také zúčastnili i kola celostátního.

V roce 1975 byl zvolen místostarostou sboru a tuto funkci vykonával až do roku 1990, kdy byl zvolen starostu. První velkou akcí sboru pod jeho vedením byly oslavy 100 let trvání sboru spojené se sjezdem rodáků k příležitosti 700 let od první zmínky o Kunčicich.

Během dalších let jeho starostován se pokračovalo v pořádání tradičních akcí jako je Hasičský bál, hasičské výlety apod. V této době se rozrostl počet soutěžních družstev jak mládeže tak dospělých. Po vítězství družstva dorostenců na Mistrovství republiky v roce 1993 začal sbor pořádat Kunčický  pohár , soutěž v požárním útoku. Od roku 199 je soutěž nepřetržitě zařazena do seriálů závodů Extraligy České republiky v požárním útoku. 
Jeho profesí je tesařina. Svým umem a zkušenostmi se podílel na renovaci historické zbrojnice a na budování nové hasičárny přestavbou ze zemědělského skladu. Za jeho vedení se sboru podařilo vybudovat pěkný sportovní areál Pod Lipami, který je dějištěm všech kulturních a sportovních akcí.

V roce 2009 na svou vlastní žádost neobhajoval funk i starosty. Za své zásluhy byl jmenován čestným starostou sboru a s nadšením přijal funkci kronikáře, které se delší dobu nikdo poctivě nevěnoval. Díky jeho zájmu o historii a shromažďování historických materiálů dostala kronika řádnou podobu.

Je obdivuhodné, že ve svých 70 letech se dokáže aktivně podílet na činnosti sboru a veškerého dění v obci. ať už radou či rukou k dílu.

Za jeho dlouholetou poctivou práci mu byla udělena řada vyznamenání, u příležitosti oslav 120 od založení sboru v roce 2011 mu byl udělen SH ČMS Praha Řád sv. Floriána. 
Právem mu náleží titul Zasloužilý hasič. 

 

JINDŘICH RYŠAVÝ – SDH DOLNÍ DOBROUČ -   napsal sbor

Br. Jichřich Ryšavý je sice hasiče, až od roku 1972. přesto s mládeží pracoval již daleko dříve. Když vstoupil k dobrovolným hasičům v Dolní Dobrouči, jeho práce s mládeží nabyla intenzity. V roce 1972 byl spoluzakladatelem kroužku Mladých hasičů a mladí hasiči si pod jeho vedením vedli velmi dobře. Bylo to i tím, že dokázal k sobě připoutat i další pomocníky společně mladým chlapcům dokázali vytvořit program sestávající  se nejen z povinností, ale mnoho času věnoval i vymýšleni zábavné činnosti. Kroniku, kterou si vedli patří svojí výpravností mezi špičkové. Za svůj největší úspěch považuje umístnění svých svěřenců  na Mistrovství ČSSR ve hře Plamen ve Spišské Nové Vsi (dnes SK) na 2. místě.

Z titulu své funkce je dlouholetým členem výboru sboru. Je nutno připomenout, že z chlapců, které vedl, je jich dnes osm příslušníky HZS. 

Jako uznání jeho dlouholeté práce s mládeží bylo ocenění medailí Za výchovu mládeže. Když předal vedení kroužku mladším (těm, které si sám vychoval), byl pověřen ve výboru funkcí kulturního referenta. Zde má možnost plně využít a také využívá svých zkušeností celoživotního cestovatele. I dnes, ve svých 81 letech, je stále aktivní a sbor trvale čerpá z jeho zkušeností. Není jediná akce, které by se ještě v tomto vysokém věku neúčastnil.

Za svoji dlouholetou práci byl oceněn řadu vyznamenání, v roce 2005 mu byla udělena medaile SH Praha Za mimořádné zásluhy,  právem mu náleží titul Zasloužilý hasič.

