Zpráva o činnosti odborné rady prevence a 
ochrany obyvatelstva za rok 2019

Rada prevence zasedala v počtu 6 - ti členů – Jiří Šára, Jiří Jedlička, Bc. Milan Kacálek, Jaroslav Skalický, Michal Ryšavý a Květuše Bogapovová. 
První akcí, kterou rada pořádala, bylo speciální školení „PRVNÍ POMOC - ZÁCHRANA OSOBY při prolomení zamrzlé vodní hladiny“, které bylo připraveno pro členy a členky SDH dne 23. února 2019 v České Třebové. Nejprve byla provedena teoretická část na stanici hasičů SŽDC Česká Třebová a potom nás už přivítal zamrzlý rybník Pařez. Při teplotě – 10 oC si 26 členů a členek SDH prakticky vyzkoušelo různé techniky záchrany osoby z prolomené vodní hladiny. Na to vše dohlíželi zkušení lektoři z Vodní záchranné služby ČČK – Ing. Martin Kusenda a Jakub Hlavsa, a rovněž několikrát byl proveden letecký dohled letkou Gripenů. Velké poděkování také patří SDH Ústí nad Orlicí, kteří zajistili materiálně technickou podporu tohoto školení. Ale hlavně poděkování si zaslouží všichni odvážní účastníci a účastnice a samozřejmě profesionální lektoři.
Ve čtvrtek 21. března 2019 se sešla odborná rada prevence a ochrany obyvatelstva se zástupci rady mládeže a s odbornou pracovnicí k vyhodnocení okresního kola „PO očima dětí a mládeže 2019“. Několika hodinový maraton v prohlížení výtvarných prací, čtení literárních prací a sledování prezentací určil vítěze ve 14 kategoriích. Celkem se okresního kola soutěže „PO očima dětí a mládeže 2019“ zúčastnilo 1126 dětí z 34 škol a 36 sboru dobrovolných hasičů a 2 občanských sdružení. 
Ve čtvrtek 11. 04. 2019 proběhlo v penzionu U Jana ve Výprachticích slavnostní vyhodnocení a ocenění nejlepších účastníků okresního kola „PO očima dětí a mládeže“ za rok 2019. Po úvodním přivítání, došlo na vyhlašování vítězů v jednotlivých kategoriích a předávání cen a mimořádných ocenění. Opět proběhlo focení jednotlivých vítězů a zaslání fotografií do Orlického deníku, který je uveřejnil. Ještě jednou patří gratulace vítězům, ale i Těm, kdo žádnou cenu nezískali, musíme vyjádřit poděkovaní a obdiv za jejich vynikající práce. Děkujeme za poskytnuté prostory a zajištění důstojného průběhu všem, kteří se na tom podíleli hlavně obci Výprachtice, SDH Výprachtice a sponzorům.
	Krajské vyhodnocení „PO očima dětí a mládeže 2019“ se konalo dne 25. 4. 2019 na OSH Ústí nad Orlicí za účasti naši odborné rady. Výsledky „PO očima dětí a mládeže 2019“ – krajské vyhodnocení: počet zúčastněných dětí celkem 2204, počet zúčastněných škol celkem 68, z toho 33 mateřských a 
35 základních a dále soutěžilo 72 SDH se svými dětskými kolektivy a 3 další občanská sdružení.
 Z našeho okresu se zúčastnilo 23 dětí, které obsadily 7 prvních míst, 6 druhých míst a10 třetích míst. Opět nejsilnější zastoupení našeho okresu v rámci Pardubického kraje.


Ve čtvrtek 16. května 2019 kulturní zařízení města Choceň přivítalo vítěze krajského kola 45. ročníku soutěže „Požární ochrana očima dětí a mládeže 2019“. V letošním ročníku se soutěžilo ve čtyřech kategoriích. V literární části, v níž soutěžili žáci od třetího ročníku základních škol až po studenty středních škol. Též se soutěžilo v šesti kategoriích výtvarné části - soutěžili žáci od mateřských škol ve dvou kategoriích a ve čtyřech kategoriích žáci od první třídy až po studenty středních škol. Speciální kategorií byla kategorie K1 a K2, v níž soutěží děti a mládež s více tělesnými vadami. Dále se soutěžilo také ve dvou kategoriích prací zpracovávaných digitální technikou, kdy letošní téma bylo „V domě hoří! A co teď?“
[bookmark: _GoBack]Krásné ceny a diplomy předávali zástupci Krajské odborné rady prevence, Krajského sdružení hasičů Pardubického kraje a Hasičského záchranného sboru Pardubického kraje. Další odměnou pro soutěžící bylo vystoupení dvou kouzelnic Wendy a Elišky, které sklidilo mohutný potlesk. Prostě atmosféra čtvrtečního podvečera byla úžasná. 	Vítězové z krajského kola v dané kategorii postoupili do celostátního kola. 
Jaké bylo naše překvapení a rovněž velká radost, když jsme koncem května obdrželi a četli výsledky celostátního kola této soutěže. V kategorii výtvarných prací K 2 se žákyně SŠ a ZŠ Žamberk Eliška Prachařová umístila na druhém místě. Odměnou ji bylo pozvání do zámku v Přibyslavi, kde se uskutečnilo slavnostní vyhlášení republikových výsledků soutěže „Požární ochrana očima dětí a mládeže 2019“. Eliška za doprovodu svých blízkých převzala diplom, medaili a věcné ceny. Součástí vyhodnocení byla i prohlídka stále expozice požární ochrany, která je umístěna v zámku.
	
Zářijová rada dne 5. 9. 2019 byla věnována přípravě podzimního doškolení referentů prevence a přípravě


na „Shromáždění představitelů SDH po obvodech“. V listopadu se jednotliví členové rady prevence a ochrany obyvatelstva se zúčastnili zasedání představitelů SDH po obvodech, kde prezentovali činnost rady.

Poslední pořádanou akcí radou bylo dne 23. 11. 2019 doškolení referentů prevence v učebně na požární stanici HZS Pardubického kraje, územním odboru Ústí nad Orlicí. Účast byla opět velká 57 referentů prevence SDH a okrsků. Letošní témata se týkala nových předpisů v oblasti požární ochrany, požární ochrany v domovech pro seniory včetně praktické ukázky práce s evakuační plachtou. Dále zde byla probírána témata týkající plynových spotřebičů, detektorů úniku plynu, komínů a hromosvodů. Další přednáška byla věnována novinkám v první pomoci, kterou úspěšně přednesl pan Martin Hodoval z ČČK pobočky v Ústí nad Orlicí. Jeho přednáška a praktické ukázky sklidily velký potlesk. Každý z účastníků si také odnesl CD s aktuálními odbornými informacemi, které může využít i k další práci ve svém sboru a k preventivně výchovné činnosti. Rovněž zde byla prezentována nová brožura vydaná HZS Pardubického kraje „Zdroje požární vody“. Po doškolení bylo možno vykonat zkoušku na odbornost „Preventista III.“ a na odbornost „Preventista II.“ Ke zkoušce se sice přihlásilo se 13 účastníků, ale odbornost na „Preventista II.“ složilo 6 účastníků a odbornost „Preventista III.“ složilo 5 účastníků. 

Během roku se členové rady zúčastnili 5 -ti besed s občany, provedli 3 besedy pro seniory a 1 besedu v chráněné terapeutické dílně Miriam, která spadá pod Oblastní charitu v Ústí nad Orlicí.

Závěrem patří velký dík Všem členům rady, kteří v dnešním uspěchaném, pádícím čase si nacházejí i čas na tyto akce, které přinesou nové životní hodnoty, kulturu i poznání. 
Dík patří i Vám všem, kteří jste nás v činnosti po celý rok podporovali a přeji Vám v novém roce zdraví, pěkné chvíle, hodně legrace a dobré nálady.
 
Květuše Bogapovová
Rada prevence a ochrany obyvatelstva
OSH ČMS Ústí nad Orlicí
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