Zpráva o činnosti odborné rady prevence a 
ochrany obyvatelstva za rok 2020

Rada prevence a ochrany obyvatelstva z počátku roku 2020 zasedala v počtu 6 - ti členů – Jiří Šára, Jiří Jedlička, Bc. Milan Kacálek, Jaroslav Skalický, Michal Ryšavý a Květuše Bogapovová. 
Dne 5. 3. 2020 byla na malé konferenci zvolena nová odborná rada prevence a ochrany obyvatelstva ve složení:
Květuše Bogapovová – vedoucí odborné rady,
Jiří Jedlička – člen odborné rady,
Michal Ryšavý – člen odborné rady,
Jaroslav Skalický – člen odborné rady,
Bc. Milan Kacálek – člen rady,
Petr Kroulík – člen rady,
Ing. Pavel Štefek – člen rady.

Dále byla do Krajské odborné rady prevence navržena Květuše Bogapovová a do Krajské odborné rady ochrany obyvatelstva Bc. Milan Kacálek.
Již 21. 3. 2020 mělo být novou radou provedeno vyhodnocení Okresního kola soutěže „Požární ochrana očima dětí a mládeže 2020“. Bohužel nově vzniklá pandemie COVID – 19 nám toto přeložila až na 13. května 2020.  V 46. ročníku soutěže „Požární ochrana očima dětí a mládeže 2020“ z našeho okresu soutěžilo 1494 dětí z 25 mateřských a základních škol, 1 dům dětí a mládeže a 36 SDH. Opět v několikahodinovém vyhodnocování prací určila vítěze ve 14 kategoriích.
Dne 22. května 2020 rada v plném počtu i s rodinnými příslušníky provedla přípravu na akci vyhledávání osoby v Králíkách a okolí. Také členové navštívili již otevřené Vojenské muzeum“ a zhlédli zde vystavené exponáty. Zakončení bylo provedeno opečením špekáčků a poradou na připravované akce.
V pondělí 29. června v kulturním zařízení „Střelnice“ v Králíkach proběhlo slavnostní vyhodnocení a ocenění nejlepších účastníků okresního kola „PO očima dětí a mládeže“ za rok 2020. Po úvodním přivítání, a ukázce činnost dětí z SDH Lichkov došlo na vyhlašování vítězů v jednotlivých kategoriích a předávání cen a mimořádných ocenění. Opět proběhlo focení jednotlivých vítězů a společné focení před kulturním zařízením. Ještě jednou patří gratulace vítězům, ale i Těm, kdo žádnou cenu nezískali, musíme vyjádřit poděkovaní a obdiv za jejich vynikající práce. Děkujeme za poskytnuté prostory a zajištění důstojného průběhu všem, kteří se na tom podíleli hlavně městu Králíky, SDH Lichkov a sponzorům.
	           Krajské vyhodnocení „PO očima dětí a mládeže 2019“ se konalo v pátek 16. července 2020 v Hlinsku za účasti dvou členů naši odborné rady. Výsledky „PO očima dětí a mládeže 2020“ – krajské vyhodnocení: počet zúčastněných dětí celkem 2264, počet zúčastněných škol celkem 45, z toho 24 mateřských a 21 základních a dále soutěžilo 81 SDH se svými dětskými kolektivy a 2 další občanská sdružení. Z našeho okresu se zúčastnilo 25 dětí, které obsadily 9 prvních míst, 8 druhých míst a7 třetích míst. Opět nejsilnější zastoupení našeho okresu v rámci Pardubického kraje.


Slavnostní krajské vyhodnocení soutěže „PO očima dětí a mládeže 2020“mělo proběhnout dne 17. září 2020 v Multifunkčním centru v Hlinsku, z důvodu pandemie COVID – 19 bylo bohužel zrušeno.
Rovněž dlouho plánovaná akce „Vyhledávání osoby“, která se měla konat 24. října 2020 v Králíkách v pevnosti Hůrka, byla také zrušena.
Také tradiční doškolení referentů prevence, které se koná pravidelně v listopadu, bylo zrušeno .Ale na to, co přišlo letos v březnu, nebyl vyškolen a vycvičen nikdo z nás, a to na pandemii COVID - 19. A právě jednotky přeurčené k ochraně obyvatelstva byly zapojeny do rozvozu a distribuce ochranných prostředků z jednotlivých centrálních skladů a společně s některými dalšími SDH z našeho okresu.  Během této činnosti najezdily 10 586 km a zúčastnilo se této činnosti 20 SDH. Myslím, že jste v této činnosti obstáli, získali jsme nové zkušenosti a patří jim velký dík.
Jaké bylo naše překvapení a rovněž velká radost, když těsně před vánočními svátky jsme obdrželi a četli výsledky republikového kola této soutěže. V kategorii literárních prací L1 Eliška Dreslerová ze ZŠ a MŠ Luková obsadila druhé místo a v kategorii výtvarných prací ZŠ 3 Veronika Peterková z SDH Tisová se umístila na třetím místě.
Skoro celým rokem 2020 se táhla epidemie COVID - 19, se kterou jsme se potýkali, a neskutečnou mírou nám všem komplikovala naši činnost a měnila naše plány. Všechny zrušené akce proběhnou, pokud to bude možné v roce 2021. O možných akcích budeme na stránkách OSH a zasláním pozvánek do jednotlivých SDH. Už se moc těšíme, až se potkáme a budeme si moc podat ruku a popovídat si o naší činnosti a hlavně doufáme, že se podaří obnovit naši činnost a připravované akce uskutečnit.
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