Zpráva o činnosti odborné rady prevence a 
ochrany obyvatelstva za rok 2021

Rada prevence zasedala v počtu sedmi členů – Jiří Jedlička, Bc. Milan Kacálek, Jaroslav Skalický, Michal Ryšavý, Ing. Pavel Štefek, Petr Kroulík a Květuše Bogapovová. 
V roce 2021 se fyzicky sešla pouze na třech akcích, schůze rady byly většinou řešeny online. Zápisy jsou uveřejněny na webu OSH.
První schůzka se konala až 22. dubna 2021, kdy se sešla odborná rada prevence a ochrany obyvatelstva se zástupci rady mládeže a s odbornou pracovnicí k vyhodnocení okresního kola soutěže „PO očima dětí a mládeže 2021“. Opět několika hodinová rada zpestřená prohlížením výtvarných prací, čtením literárních prací a sledováním prezentací určila vítěze ve 14 kategoriích. Celkem se okresního kola soutěže „PO očima dětí a mládeže 2021“ zúčastnilo 586 dětí z 21 škol a 25 sboru dobrovolných hasičů a 1 občanského sdružení. 
Krajské vyhodnocení soutěže „PO očima dětí a mládeže 2021“ bylo provedeno 6. května 2021 v Komárově. Výsledky „PO očima dětí a mládeže 2021“ – krajské vyhodnocení: počet zúčastněných dětí celkem 936, počet zúčastněných škol celkem 30, z toho 11 mateřských, 18 základních a 1 střední škola. Dále soutěžilo 53 SDH se svými dětskými kolektivy a 2 další zájmová sdružení. Z našeho okresu se umístilo v krajském kole 27 dětí, které obsadily 10 prvních míst, 8 druhých míst a 9 třetích míst.  KOPR chtěla v okrese Pardubice uspořádat slavnostní vyhodnocení této soutěže, ale přísná hygienická nařízení a opatření jim to nedovolila, proto bylo rozhodnuto, že ceny vítězům budou předány prostřednictvím OSH.
V úterý 29. června 2021 v kulturním domě v Orlickém Podhůří místní části Říčky, za přísných epidemiologických opatření, proběhlo krajské a okresní, slavnostní ocenění nejlepších účastníků z našeho okresu soutěže „PO očima dětí a mládeže 2021“. Po úvodním přivítání, a ukázce činnost dětí z SDH Říčky došlo na vyhlašování vítězů v jednotlivých kategoriích a předávání cen a mimořádných ocenění. Účast přes 150 soutěžících a doprovodu svědčí o velkém zájmu o tuto soutěž v okrese Ústí nad Orlicí. Velké poděkování patří obci Orlické Podhůří a SDH Říčky.
Vítězové z krajského kola postoupili do celostátního kola této soutěže, kde vyhodnocení provedla začátkem června ÚORP. Jaké bylo naše překvapení a rovněž velká radost, když jsme četli výsledky celostátního kola této soutěže. V kategorii výtvarných prací K 1 - děti s více tělesnými vadami 6 – 10 let obsadila 2. místo Sabrina Bandyová ze ZŠ nám. A. Jiráska Lanškroun, v Kategorie K 2 - děti a mládež s více tělesnými vadami 11 – 18 let obsadil 2. místo Štěpán Pospíšil ze ZŠ nám. A. Jiráska Lanškroun a v kategorii DT 2 - Digitální technologie - žáci a studenti ve věku 12 – 18 let s videem obsadil Vít Soják z SDH Horní Čermná 1. místo. Odměnou pro ně bylo pozvání do zámku v Přibyslavi, kde se uskutečnilo slavnostní vyhlášení republikových výsledků soutěže „Požární ochrana očima dětí a mládeže 2021“. 
Srpnová a říjnová rada byla zaměřena na přípravu shromáždění představitelů SDH po obvodech, přípravu doškolení referentů prevence, a hlavně na dlouho připravované odborné školení.
 Dne 5. listopadu 2021 proběhlo speciální školení pro členy SDH „Orientace v neznámém prostoru za snížené viditelnosti“ v pevnosti Hůrka u Králík. Pod vedením lektora Davida Hynka, příslušníka HZS Pardubického kraje cvičilo 40 členů SDH, kteří byli rozdělení do pěti skupin. Každá skupina si po hodinovém výcviku vyslechla hodnocení, co provedla dobře a kde byly nedostatky. Celé školení probíhalo za přísných koronavirových opatření dle platných pravidel a všichni zúčastnění k tomu vstřícně přistupovali. Poděkování patří celé odborné radě prevence a ochraně obyvatelstva, zástupcům pevnostního opevnění Hůrka v Králíkách, lektorovi Davidovi Hynkovi a všem účastníkům školení. Rádi bychom školení zopakovali v příštím roce, jelikož počet přihlášených účastníků předčil naše možnosti.
V listopadu se jednotliví členové rady prevence a ochrany obyvatelstva zúčastnili zasedání představitelů SDH po obvodech, kde prezentovali činnost rady.
[bookmark: _GoBack]Po celý rok jednotky přeurčené k ochraně obyvatelstva byly zapojeny do rozvozu a distribuce ochranných prostředků a testů do škol z jednotlivých centrálních skladů a společně s některými dalšími SDH z našeho okresu. Celkem bylo rozvezeno do konce listopadu 2021 - 180 217 ks testů a 166 950 ks roušek. Velké poděkování patří všem, kdo se do rozvozu zapojili, ale nejvíc našemu členu Bc. Milanovi Kacálkovi.
Opět se zase celým rokem prolínala epidemie koronaviru, která nám určovala velká omezení v naší činnosti. Chtěla bych moc poděkovat všem členům rady za velké nasazení při akcích, které se nám podařilo v letošním roce uspořádat, nebylo to vůbec lehké, popřát jim hlavně zdraví, a aby jim to nadšení pro naši činnost vydrželo i v příštím roce. 
Dík patří i Vám všem, kteří jste nás v činnosti po celý rok podporovali a přeji Vám v novém roce zdraví, osobní pohodu a doufám, že nám zachováte přízeň a budeme se s Vámi setkávat na akcích, které budeme v příštím roce pořádat.
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