[bookmark: _GoBack]Zpráva o činnosti odborné rady prevence a 
ochrany obyvatelstva za rok 2022

V roce 2022 se fyzicky rada sešla na šesti akcích, další rady byly řešeny většinou online. Zápisy jsou uveřejněny na webu OSH.
[bookmark: _Hlk119865031]První rada se konala až 17. února 2022, kdy se připravila akce „Orientace v neznámém prostoru za snížené viditelnosti“ v pevnosti Hůrka u Králík a soutěž „Požární ochrana očima dětí a mládeže 2022“. Rovněž se prověřovala možnost pořádání akce „Záchrana tonoucího“ s Vodní záchrannou službou Pastviny. 
Dne 17. března 2022 bylo se zástupci rady mládeže a s odbornou pracovnicí vyhodnocení okresního kola soutěže „PO očima dětí a mládeže 2022“. Opět několika hodinová rada byla zpestřena prohlížením výtvarných prací, čtením literárních prací a sledováním prezentací v kategoriích DT. Nakonec bylo vyhodnoceno 39 vítězných míst ve 14 kategoriích. Letošního kola se z okresu Ústí nad Orlicí zúčastnilo 756 dětí, z toho 6 - MŠ, 11 - ZŠ, 1 - DM a 26 - SDH. 
[bookmark: _Hlk119856839]Hned 19. března 2022 proběhlo další speciální školení pro členy SDH „Orientace v neznámém prostoru za snížené viditelnosti“ v pevnosti Hůrka u Králík. Pod vedením lektora Davida Hynka, příslušníka HZS Pardubického kraje cvičilo dalších 36 členů SDH, kteří byli rozdělení do pěti skupin. Každá skupina si po hodinovém výcviku vyslechla hodnocení v podobě kladů, ale i nedostatků. Poděkování patří hlavně lektorovi školení Davidovi Hynkovi a jeho pomocníkům Jardovi Skalickému a figurantce Míše Skalické, ale i všem odvážným členům SDH, kteří se tohoto školení zúčastnili.
Ve čtvrtek 21. dubna 2022 v novém kulturním domě v obci Luková proběhlo okresní, slavnostní ocenění nejlepších účastníků soutěže „PO očima dětí a mládeže 2022“. Po úvodním přivítání, a ukázce činnost dětí ze ZŠ v Lukové došlo na vyhlašování vítězů v jednotlivých kategoriích a předávání cen a mimořádných ocenění. Účast všech soutěžících a doprovodu svědčí o velkém zájmu o tuto soutěž v našem okrese. Velké poděkování patří obci a SDH Luková.
[bookmark: _Hlk119865446]Dne 22. dubna 2022 v Hlinsku v místní části Blatno v hasičárně bylo provedeno komisí KSH Pardubického kraje (krajské kolo) vyhodnocení tří nejlepších prací ve všech kategoriích soutěže „PO očima dětí a mládeže 2022“. Výsledky „PO očima dětí a mládeže 2022“ – krajské vyhodnocení: počet zúčastněných dětí celkem 1367, počet zúčastněných škol celkem 39, z toho 13 mateřských, 25 základních a 1 střední škola. Dále soutěžilo 66 SDH se svými dětskými kolektivy a 3 další zájmová sdružení. Z našeho okresu se umístilo v krajském kole 18 dětí, které obsadily 7 prvních míst, 5 druhých míst a 6 třetích míst. 
KORP upořádala dne 22. května 2022 v Multifunkčním centru v Hlinsku slavnostní vyhodnocení 48. ročníku krajské soutěže „Požární ochrana očima dětí a mládeže 2022“, kterého zúčastnili i vítězové v jednotlivých kategoriích z našeho okresu.
[bookmark: _Hlk119866129]Vítězové z krajského kola postoupili do celostátního kola této soutěže, kde vyhodnocení provedla koncem května ÚORP. Zástupci z našeho okresu zde vybojovali tři druhá místa, a to v kategorii výtvarných prací ZŠ 1 Šimon Faltus z MŠ a ZŠ Josefa Luxe Nekoř, v kategorii K 1 - děti s více tělesnými vadami 6 - 10 let Adam Horák z SDH Luková a v kategorii DT 1 - Digitální technologie - žáci a studenti ve věku 12 – 18 let s prezentací na téma „ŽIVELNÉ KATASTROFY – NÁROČNÝ ÚKOL PRO HASIČE“ Natálie Jindrová ze MŠ a ZŠ Libchavy. Odměnou pro ně bylo pozvání do hotelu Koliba v Litoměřicích, kde se v rámci Hasičských slavností 2022 se uskutečnilo slavnostní vyhlášení republikových výsledků soutěže „Požární ochrana očima dětí a mládeže 2022“. 
[bookmark: _Hlk119856918]Mladí hasiči z SDH Dolní Čermná se 15. června 2022 zúčastnili cvičení na dělostřelecké tvrzi Hůrka, které jsme pro ně připravili. Byli zde připraveny úkoly: volání na krizovou linku, obsah evakuačního zavazadla, výstroj jednotlivých složek IZS a únik ze zakouřeného prostoru. Ten se trénoval přímo v samotné tvrzi, kde děti měly zatemněné baterky a jejich úkolem bylo vyhledat ztracenou osobu v tomto prostoru. Nakonec si mohly celou tvrz proběhnout a prohlédnout i zákoutí, kam se běžný návštěvník nedostane, což si všechny moc užily. 
Dne 7. září 2022 proběhlo v blízkosti Vojenského muzea Králíky a pevnosti Hůrka ve spolupráci s POKOS – krajské kolo branně – vědomostní soutěže pro děti ze základních škol. Rada prevence a ochrany obyvatelstva zde zajistila dvě stanoviště, a to zásah na požár hořícího domečku a resuscitaci osoby. 
Říjnová rada byla zaměřena na přípravu shromáždění představitelů SDH po obvodech, přípravu doškolení referentů prevence.
[bookmark: _Hlk119856990]V listopadu se jednotliví členové rady prevence a ochrany obyvatelstva zúčastnili zasedání představitelů SDH po obvodech, kde prezentovali činnost rady.
Poslední pořádanou akcí radou bylo dne 26. 11. 2022 doškolení referentů prevence v zasedací místnosti SDH Choceň. Přihlásilo se 50 referentů prevence SDH a okrsků. Letošní téma se týkalo nových předpisů v oblasti požární ochrany, elektromobility, bezpečné elektroinstalace, spojitosti zjišťování požárů a prevence a novinek v aplikaci „Záchranka“. Po doškolení bylo možno vykonat zkoušku na odbornost „Preventista III.“ a na odbornost „Preventista II.“ Z přítomných účastníků se ke zkoušce přihlásilo 12 účastníků, z toho zkoušku 2 účastníci vykonali zkoušku na odbornost Preventista II. a 10 účastníků na odbornost Preventista III.
[bookmark: _Hlk120040876]Během roku se členové rady zúčastnili 7 besedách s občany, ale zúčastnili se i na „Dni neziskovek“ v Králíkách a zúčastnili se na „Světovém dni první pomoci“.
[bookmark: _Hlk119857024]Opět jednotky přeurčené k ochraně obyvatelstva byly začátkem roku 2022 zapojeny do rozvozu Ag testů a distribuce ochranných prostředků z jednotlivých centrálních skladů a společně s některými dalšími SDH z našeho okresu, a to 5. ledna 2022 – SDH: Hrušová, Vraclav, Písečná, Česká Rybná, Parník, Lanšperk, Hylváty, Horní Třešňovec a Horní Čermná. Dne 21. ledna 2022 SDH: Koldín, Mostek, Líšnice, Letohrad-Kunčice, Dolní Libchavy, Hylváty, Lanšperk, Bystřec a Výprachtice.
Velké poděkování patří všem, kdo se do rozvozu zapojili, ale nejvíc našemu členu Bc. Milanovi Kacálkovi, který zajišťoval tento rozvoz po celou dobu pandemie pro ORP Králíky.
Další pomoc byla těchto jednotek a SDH v krajském humanitárním skladu Česká Třebová dne 2. března 2022, 9. března 2022, 23. března 2022 a 30. března 2022. Jedná se o SDH: Dolní Dobrouč, Dolní Libchavy, Dvořisko, Horní Libchavy, Hylváty, Lhotka, Nové Hrady, Parník, Přívrat a Svinná. 
[bookmark: _Hlk119857153]Rada prevence a ochrany obyvatelstva v roce 2022 zasedala v počtu sedmi členů – Jiří Jedlička, Bc. Milan Kacálek, Jaroslav Skalický, Michal Ryšavý, Ing. Pavel Štefek, Petr Kroulík a Květuše Bogapovová. Považuji za obrovské štěstí, že mohu pracovat v radě s tak pracovitými členy. Moc jim děkuji za úsilí, které vynaložili při realizaci nejrůznějších projektů a akcí. Dále děkuji všem, kteří naši činnost podporovali a přeji Vám šťastné a veselé svátky vánoční, nechť se vám vyhnou všechna nebezpečenství a setkáme se na dalších akcích, které budeme pořádat.
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