Zápis ze 37. jednání VV OSH, společně se starosty okrsků OSH, 4. 3. 2019, OSH Ústí nad Orlicí,

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluveni: Václav Skalický, Rudolf Rajnet, Eva Faltusová, Jiří Šára, Jiří Sazima

Jednání zahájil v 15,30 hodin starosta. 

Na úvod starosta přivítal přítomné starosty okrsků a členy VV OSH, přivítal také vzácné hosty – plk. Ing. Libora Duška, ředitele HZS ÚO Ústí nad Orlicí a ředitele HVP pobočky Jičín Břetislava Holšána. Zmínil materiály, které obdrželi starostové a členové VV OSH k jednání – rozpočet OSH – čerpání za rok 2018, návrh rozpočtu na rok 2019, termíny akcí v OSH v roce 2019, výročí SDH v roce 2019, propagační materiály spolupracujících společností – Požární bezpečnost, Hasičská vzájemná pojišťovna, SABE poháry.

1) Program, zapisovatel, ověřovatelé,

Program obdrželi přítomní na pozvánce, zapisovatelkou jednání byla určena Lenka Břízová, ověřovatelé Josef Matějka a Miloslav Bartoš.

2) Hlášení o činnosti SDH a OSH za rok 2018,

Starosta informoval o statistických údajích z Hlášení o činnosti SDH a OSH za rok 2018 – k 31. 12. 2018 je organizováno v našem OSH celkem 7972 členů, z toho 1382 dětí ve věku do 18 let. Dále shrnul odbornou přípravu (počty získaných odborností), aktivita SDH v pořádání akcí, aktivity pro mládež, účast družstev mládeže a dospělých na soutěžích, činnost na úseku represe (počet taktických a prověřovacích cvičení, počet členů v JSDHO.

3) Informace z OSH,

Starosta informoval o výměně členských průkazů – staré jsou již neplatné, nutnost podpisů na přihláškách nových členů, informoval o problematice Registračních listů sportovních oddílů. Rovněž upozornil na termín 31. 5. 2019 – termín na odevzdání účetních uzávěrek, které se zveřejňují na Spolkový rejstřík.

4) Informace VV OSH a odborných rad,

Aktiv zasloužilých hasičů – za omluvenou Evu Faltusovou informoval starosta OSH

13. 4. 2019 se uskuteční v Jablonném nad Orlicí okresní setkání ZH a nositelů Řádu sv. Floriána, starostové okrsků obdrželi pozvánky pro ZH. Krajské setkání se plánuje na 9. 11. 2019 na okrese Chrudim. V letošním roce jsou v návrhu na titul ZH Ladislav Černohorský ze SDH Bystřec a Josef Hudeček ze SDH Dolní Sloupnice.

Výkonný výbor OSH – Jan Růžička

Starosta informoval o plánovaném slavnostním žehnání praporu OSH Ústí nad Orlicí – uskuteční se 28. 4. 2019, čekáme na vrácení návratek s nahlášením účasti, podrobnější informace obdrží přihlášené SDH. Termín na návratky je 15. 3. 2019.

Starosta také informoval o schváleném harmonogramu zajištění volebních VVH a okresních orgánů 2019/2020:

VVH SDH do 31. 1. 2020, VVH okrsků do 16. 2. 2020 (poslední termín pro podání návrhu na funkcionáře OSH), odborné konference proběhnou v týdnu do 2. do 5. 3. 2020, Okresní konference (Shromáždění delegátů SDH) se uskuteční 29. 3. 2020 nejspíš v Českých Heřmanicích.

Odborná rada mládeže OSH – Jan Růžička

Starosta omluvil nepřítomného vedoucího Rudolfa Rajneta. Starosta informoval o probíhajících zkouškách odborností mladých hasičů – na 3 termíny je nahlášeno přes 350 dětí. 2. 4. 2019 se na HZS uskuteční Aktiv vedoucích mládeže, účast vedoucích MH je nutná. Dále podal informace k termínům Ligy OSH v běhu na 60 m a v běhu na 100 m překážek mladých hasičů a dorostu. Rovněž informoval o termínech postupových soutěží mládeže a termínech Orlickoústecké ligy MH v požárním útoku.

Odborná rada represe OSH – Leoš Minář

Člen ORR Leoš Minář podal informace k plánovanému školení rozhodčích v PS – případní zájemci se mohou hlásit na OSH do 31. 3. 2019. 20. 3. 2019 se uskuteční od 16 hodin v zasedací místnosti OSH setkání ORR s veliteli okrsků. 30. 3. 2019 se na HZS uskuteční doškolení rozhodčích PS, kterým v letošním roce propadá kvalifikace. Podal informace k postupovým soutěžím.

Soutěže v požárním sportu – Jan Růžička, Pavel Černohous

Starosta informoval o termínech Velké ceny Ústeckoorlicka v požárním útoku a Pavel Černohous podal informace o termínech soutěží TFA zařazených do krajského poháru TFA.

Odborná rada prevence a ochrany obyvatelstva – Květuše Bogapovová

Členka ORP a OO Květuše Bogapovová informovala o činnosti rady. 24. 11. 2018 proběhlo doškolení referentů prevence s účastí 65 účastníků, 11  získalo odbornost Preventista III. Stupně a 10 členů Preventista II. stupně. Informovala o proběhlém školení první pomoci – Záchraně osob při prolomení zamrzlé vodní hladiny – 23. 2. 2019 v České Třebové. Informovala o sjednocení předpisů a vyhlášení nového ročníku soutěže Požární ochrana očima dětí a mládeže 2019.

Okresní kontrolní a revizní rada – Josef Matějka

Předseda OKRR informoval o činnosti revizní rady. Informoval o měsíčních uzávěrkách, kontrole knihy jízd služebního vozu, kontrole odevzdaných materiálů z okrsků. Rovněž podal informaci o proběhlé inventuře majetku a prodejního materiálu v lednu 2019. Informoval o SDH, které doposud neuhradili členské příspěvky a neodevzdali Hlášení o činnosti SDH za rok 2018, dále zmínil okrsky, které splnili podmínky pro příspěvek na činnost – splnilo 15 okrsků – 2, 3, 4, 6, 7, 10, 11, 12, 14, 18, 19, 23, 24, 26 a 27. Rovněž podal informaci o přípravě rozpočtu OSH.

5) Rozpočet OSH – plnění 2018, návrh 2019,

Starosta přednesl plnění rozpočtu OSH za rok 2018 a návrh na rok 2019. Podrobně prošel jednotlivé položky a upřesnil informace k nim. Poté nechal o návrhu rozpočtu hlasovat přítomné. Jednomyslně schváleno.

Usnesení č. 13/2019

VV OSH a starostové okrsků schvalují čerpání rozpočtu OSH  za rok 2018 a návrh rozpočtu OSH na rok 2019.

6) Různé,

plk. Ing. Libor Dušek, ředitel HZS Územní odbor Ústí nad Orlicí – podal starostům informace ohledně personálních změn v HZS – nový velitel stanice Ústí nad Orlicí, nový pracovník IT. Podal informace o plánovaných akcích a soutěžích, informoval o probíhajících školeních velitelů jednotek. Poděkoval za spolupráci a těší se na další.

Břetislav Holšán, ředitel HVP pobočka Jičín – informoval o výsledcích HVP, zmínil nové produkty a vyzdvihl například pojistky odpovědnosti na akce pořádané SDH, poděkoval za spolupráci.

Miroslav Chvosta, starosta okrsku č. 23 vznesl dotaz ke kabátům. Starosta odpověděl, že zatím neřešil, podá dotaz na SH ČMS.

V 17 hodin starosta jednání ukončil. Poděkoval starostům a členům VV OSH za účast a popřál šťastnou cestu domů a mnoho úspěchů v činnosti v roce 2019.

Zapsal:
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