
Zápis ze 42. jednání Výkonného výboru OSH Ústí nad Orlicí a starostů okrsků, 16. 9. 2019, zasedací místnost OSH

Přítomni: dle prezenční listiny (24 zástupců okrsků, 11 členů VV OSH)

Starosta zahájil jednání v 15.30 hod., přivítal přítomné a informoval o programu jednání a materiálech, které starostové obdrželi k jednání (Hospodaření OSH k 31. 7. 2019, Zajištění VVH SDH a okrsků 2019/2020, Zpráva z VVH okrsku + složení okrskového aktivu, Formulář na návrhy kandidátů do funkcí OSH a delegátů na Sjezd SH ČMS).

Dále starostové obdrželi výpis svého okrsku a chybějících agend (adresy členů, podepsané přihlášky, odevzdané účetní uzávěrky na soud, Registrační list sportovního oddílu).

Zapisovatelkou jednání byla určena Lenka Břízová, ověřovateli Josef Matějka a Pavel Černohous.

1) Informace z VV OSH, odborných rad, OSH,

Informace z VV OSH – podal starosta Jan Růžička – informoval o pravidelných jednáních, o proběhlém Slavnostním uvedení a žehnání praporu OSH 28. 4. 2019.

Odborná rada mládeže – za omluveného vedoucího podal informaci starosta Jan Růžička – zhodnocení postupových soutěží OK Plamen, OK dorostu, reprezentace okresu ve vyšších kolech, účast na MČR hry PLAMEN a MČR dorostu. Dále podal informace o ukončeném ročníku Ligy OSH v běhu na 60 m překážek a zahájení nového ročníku, stejně tak o soutěžích Ligy OSH v běhu na 100 metrů překážek dorostu. Vyzval starosty, aby SDH dbaly na účast vedoucích mládeže na Aktivu. Podal informace k novému ročníku hry PLAMEN, který bude zahájen OK ZPV v Klášterci nad Orlicí 5. 10. 2019. Rovněž podal informaci o školení vedoucích mládeže 8. - 9. 11. 2019 v Nekoři.

Odborná rada represe – informace podal člen ORR Leoš Minář – informace o odevzdaných materiálech z okrskových kol, okresního kola a krajského kola v požárním sportu. Dále informace o Velké ceně Ústeckoorlicka v požárním útoku.

Pavel Černohous, náměstek starosty OSH – podal informace o soutěžích TFA – krajském poháru a dále o proběhlé krajské soutěži jednotek ve vyprošťování z havarovaných vozidel.

Odborná rada prevence – Květuše Bogapovová – podala informaci o činnosti rady, o proběhlém ročníku soutěže Požární ochrana očima dětí 2019 a informace k novému ročníku 2020. Dále informovala o pravidelném doškolení referentů prevence SDH, které se uskuteční v sobotu 23. 11. 2019 na zasedací místnosti v Hylvátech.

Aktiv zasloužilých hasičů – informaci podal starosta – informoval o udělených titulech ZH v roce 2019 a návrzích na titul, které byly odeslány na SHČMS. Podal informaci o Krajském setkání ZH, které se uskuteční s nositeli Řádu sv. Floriána 9. 11. 2019 v Proseči.

2) Informace o hospodaření OSH k 31. 7. 2019,

Starosta seznámil starosty okrsků s čerpáním rozpočtu OSH k 31. 7. 2019. Prošel jednotlivé položky plnění rozpočtu, které okomentoval. Starostové neměli k čerpání připomínek.

Usnesení č. 37/2019

VV OSH a starostové okrsků schvalují průběžné hospodaření OSH k 31. 7. 2019 dle přílohy.

3) Zpráva Okresní kontrolní a revizní komise OSH Ústí nad Orlicí,

Zprávu podal předseda OKRR Josef Matějka. Informoval o kontrolách, které probíhají průběžně na OSH (měsíční uzávěrky, inventura majetku, spotřebního materiálu, kniha jízd služebního vozidla, příprava a kontrola čerpání rozpočtu OSH, kontrola vyúčtování dotací MŠMT – tábory, MTZ, VA, kontrola zápisů z jednání orgánů OSH, vyhodnocení příspěvku okrsku).

Rada projednala příspěvek okrskům v roce 2019 dle splněných podmínek:

3,- Kč/člen – okrsky 2, 4, 7, 12, 14 ,18, 24, 27

5,- Kč/člen – okrsky 3, 6, 10, 11, 19, 23, 26

Dále rada doporučila zachovat podmínky pro přidělení příspěvku okrsku v roce 2020 dle stejných podmínek:

3,- Kč/člena

· zaplacené členské příspěvky a odevzdané Hlášení do 15. 1. 2020

· odevzdané 2 schůze okrsku do 31. 1. 2020

· odevzdané 2 cvičení/praktický výcvik do 31. 1. 2020

· materiály z okrskové soutěže (propozice, přihlášky, výsledky)

5,- Kč/člena

· účast družstev v okresním kole v PS

4) Zajištění VVH SDH a okrsků 2019/2020,

Starosta Jan Růžička podal informace k zajištění VVH SDH a okrsků.

· VVH SDH proběhnou do 31. 1. 2020

· VVH okrsků do 16. 2. 2020 (poslední termín pro podání návrhů na kandidáty)

Informoval o nutnosti provést volby Výboru (starosty a členů Výboru), provést volbu delegátů na Okresní konferenci 28. 3. 2020 v Českých Heřmanicích:

· klíč – 1 delegát na 70 členů k 1. 1. 2020

Odborné konference odborných rad proběhou v prvním březnovém týdnu – volba členů odborných rad:

2. 3. - starostové okrsků – volba OKRR

3. 3. - velitelé okrsků – volba ORR

4. 3. - vedoucí mládeže SDH – volba ORM

5. 3. - preventisté okrsků – volba ORP a OO

Shromáždění delegátů SDH – 28. 3. 2020 – České Heřmanice

- pozvánky obdrží delegáti zvolení SDH, proběhne volba starosty OSH, členů VV OSH, delegátů na sjezd.

Závěrem starosta OSH s náměstkem starosty Pavlem Černohousem poděkoval starostům okrsků za spolupráci a předali pamětní plakety se stužkou jako poděkování za spolupráci ve volebním období 2015-2020.

Starosta ukončil jednání v 16.45 hod.
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