Předání titulu Zasloužilý hasič – Přibyslav 7.5.2015

 

Významný den byl pro naše tři hasiče, kteří obdrželi jedno z nejvyšších vyznamenání Sdružení hasičů ČMS a to titul Zasloužilý hasič“, který jim byl předán za účasti nejvyšších představitelů SH, sboru, rodiny a OSH Ústí nad Orlicí v Přibyslavi dne 7. května 2015. Toto vysoké ocenění bylo níže jmenovaným předáno za jejich celoživotní postoj k dobrovolné hasičské organizaci nejen ve sboru, okrsku, ale i okresu.

Okresní sdružení hasičů se ještě jednou připojuje k řadě gratulantů a přeje vyznamenaným především pevné zdraví, klid, pohodu a stále tolik optimismu, kterým jmenovaní oplývají.

Mgr. Jan Růžička, starosta OSH

LADISLAV PROKOPEC - SDH  DOLNÍ DOBROUČ - napsal sbor

Ladislav Prokopec se hlásí k dobrovolným hasičů už v roce 1957. Od samého vstupu se díky svým zkušenostem řidiče autobusu a těžkých nákladních vozidel a své přátelské povaze, stává jednou z vůdčích osobností sboru. V roce 1961 přijímá funkci zástupce velitele sboru a má také velkou zásluhu na založení tzv. Žňových hlídek (hasiči během žní provádějí žňové a protipožární hlídky u výmlatovek ZD). V roce 1964 tuto funkci vyměňuje (na základě požadavku sboru) za funkci strojníka. Zde má, mimo jiné, možnost uplatnit svoje znalosti při údržbě techniky a zvláště vozů Víkov Škoda a Tatra 805, které sbor v té době měl v péči. V roce 1966 nastupuje opět do funkce velitele. Během doby si doplňuje znalosti, aby se roku 1968 mohl stát referentem prevence. V té době je i členem vyjednávacího týmu, který na MNV vznáší požadavek na postavení nové požární zbrojnice. V té době velmi moderní stavbu se později podařilo dojednat a realizovat. Celá stavba ser stavěla v akci „Z“ (zdarma) a L. Prokopec velmi často stál v čele brigádníků nebo plnit jiné úkoly se stavbou spojené. V roce 1979 získává odbornost Vzorný požárník III. Stupně a později v roce 2011 si odbornost rozšiřuje na Vzorného požárníka II. Stupně.

V letech 1999 – 2010 byl členem KRR(kontrolní a revizní komise). Ze zdravotních důvodů požádal o uvolnění z této funkce.

Pro svoji srdečnou a přátelskou povahu je mezi ostatní hasiči velmi oblíben. I dnes, když se těžko pohybuje, přijíždí se svým autem mezi ostatní, aby s nimi pohovořil a v případě potřeby poradil, ale zároveň i sám získal informace co se ve sboru děje.

Za svoji činnost byl několikrát oceněn a právem mu náleží titul Zasloužilý hasič.

JIŘÍ KUBÍK - SDH  HRUŠOVÁ - napsal sbor

Jiří Kubík se narodil 9.11.1947. do sboru dobrovolných hasičů v Hrušové vstoupil v roce 1969 s od té doby se aktivně podílí na činnosti našeho sboru. Dlouhodobě vykonává funkci ve výboru sboru. Od roku 1979  člen výboru, v roce 1988 – 1994 velitele sboru, od roku 2000 – 2014 zastává funkci řidiče strojníka JSDHO Hrušová. Aktivně se podílí na činnosti okrsku číslo 14, kde v současném volebním období od roku 2010 zastává funkci velitele. Dále od roku 2010 je členem Okresní odborné rady velitelů v Ústí nad Orlicí a v roce 2012 je zvolen vedoucím této rady.

V současné době působí také jako člen v Krajské odborné radě  Pardubického kraje v sekci velitelů. Dlouhá léta vykonává funkci rozhodčího soutěží v hasičském sportu na okresní či krajské úrovni. Br. Kubík se aktivně podílí na všech akcích pořádaných SDH Hrušová, ať již jsou charakteru společenského, či různých brigád nebo na údržba hasičské techniky. Svou profesní odbornost si zvyšoval účastí na školení, kursech pořádaných pro členy výjezdových jednotek. I přes pokročilý věk je stále členem výjezdové jednotky JSDHO Hrušová, kde zastává funkci řidič – strojník. 

Br. Kubík se vyznačuje vysokou aktivitou, zájmem a odhodláním ve všech činnostech, které souvisí s činností dobrovolných hasičů. Aktivně se účastní řady cvičení zásahových jednotek SDH pořádaných Pardubickým krajem.

Za svoji práci byl několikrát oceněn a právem mu náleží titul Zasloužilý hasič.

JIŘÍ PAVLIŠTA - SDH  DOLNÍ ČERMNÁ - napsal sbor


Jiří Pavlišta se narodil 22. února 1938. Členem Sboru dobrovolných hasičů v Dolní Čermné se stal v roce 1955, tedy ve svých 17 letech. Od počátku svého členství dosud je aktivním členem SDH. 


Od roku 1969 do roku 1974 pracoval jako člen Výboru SDH. Od roku 1974 dosud je členem Výboru SDH Dolní Čermná, kde pracuje ve funkci organizačního referenta. Je také dlouholetým členem aktivu okrsku č. 3.


I přes svůj pokročilý věk je stále velmi aktivním členem sboru i Výboru SDH. Významně se zasloužil především o organizaci různých akcí, které sbor pro ostatní členy a občany městyse Dolní Čermná pořádá. Jeho zkušenosti a organizační schopnosti jsou naprosto nepostradatelné. Aktivně zajišťuje pro členy občerstvení při různých schůzích nebo školeních a rovněž se stará o členy, kteří tráví dlouhou dobu při různých zásazích.


Je hlavním tahounem mezinárodní spolupráce SDH Dolní Čermná a DHZ Liptovská Teplička (Slovenská republika). Společně s tehdejším starostou a velitelem SDH přispěl k založení této spolupráce, kterou sbor udržuje nepřetržitě od roku 1995. 


Organizuje pro členy SDH různé zájezdy s hasičskou tématikou (jako např. v roce 2013 do Hasičského muzea v Novém Oldřichově). Každoročně také zajišťuje zájezd především pro děti a mládež do krytého bazénu. Rovněž se snaží dokumentovat činnost SDH Dolní Čermná pořizováním fotodokumentace a videodokumentace. 


V kolektivu SDH je velmi oblíbený pro svoji veselou povahu, kterou nezkazí žádnou srandu a přispívá k dobré atmosféře uvnitř sboru. Jako člen Výboru zapojuje do činnosti i mládež a mladší členy SDH a je mezi nimi taktéž oblíbený. Podporuje v činnosti mládež SDH a aktivně se účastní postupových soutěžích, kde pořizuje potřebnou dokumentaci. Společně se staršími členy Sboru organizuje „tábor“ pro starší členy sboru a rovněž se podílí na organizaci setkání „zasloužilých“ členů našeho sboru. Stále je členem soutěžního družstva mužů-veteránů, kteří se každoročně účastní soutěže veteránů v Dolní Čermné.


Aktivně se podílel na pořádání okresních kol Závodu požárnické všestrannosti a jarní části hry PLAMEN v Dolní Čermné.


Svůj volný čas věnuje práci pro SDH a během své dlouholeté činnosti se mimořádně zasloužil o rozvoj dobrovolných hasičů v Dolní Čermné a v okrsku č. 3 a rovněž o mezinárodní spolupráci s družebním sborem v Liptovské Tepličce.

