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Významný den byl pro našeho hasiče, který obdržel jedno z nejvyšších vyznamenání Sdružení hasičů ČMS a to titul Zasloužilý hasič“, který mu byl předán za účasti nejvyšších představitelů SH, sboru, rodiny a OSH Ústí nad Orlicí v Přibyslavi dne 9 listopadu 2018. Toto vysoké ocenění bylo níže jmenovanému předáno za jeho celoživotní postoj k dobrovolné hasičské organizaci nejen ve sboru, okrsku, okresu, ale i kraje.

Okresní sdružení hasičů se ještě jednou připojuje k řadě gratulantů a přeje vyznamenanému především pevné zdraví, klid, pohodu a stále tolik životního optimismu, který  jmenovaný oplývá.
Mgr. Jan Růžička, starosta OSH

 

 

JOSEF MATĚJKA - SDH BYSTŘEC - napsal sbor

Br. Josef Matějka vstupuje do sboru hasičů v Bystrci v roce 1971 ve svých 17-ti letech, předtím již od roku 1962 cvičil za mladé hasiče, a od roku 1968 pravidelně cvičí za muže v postupových soutěžích. V roce 1975 se stal členem zásahové jednotky v Dřevotvaru Jablonné nad Orlicí. V roce 1983 vstupuje do výboru SDH Bystřec jako revizor účtů, o dva roky později přebírá funkci hospodáře. V roce 1987 je zvolen velitelem sboru a velitelem zásahové jednotky v obci, tyto funkce vykonává do roku 1991, v prosinci 1989 je navíc zvolen velitelem okrsku a v únoru 1990 absolvuje školení velitelů ve škole v Bílých Poličanech. V osmdesátých letech se podílí na rekonstrukci hasičské zbrojnice (jako velitel navrhl a namaloval plánky, dle kterých byl vypracován projekt rekonstrukce). V lednu roku 1992 přebírá funkci starosta sboru, tuto funkci vykonává nepřetržitě 25 let do ledna 2017. Za své zásluhy byl jmenován čestným starostou sboru. Na podzim v roce 1994 dochází do institutu výchovy a vzdělávání v Přelouči, kde získává odbornou způsobilost technik požární ochrany. Od roku 2000 po dvě volební období pracuje v OKRR OSH v Ústí nad Orlicí. Na okresní konferenci v roce 2010 je zvolen předsedou OKRR, tuto funkci vykonává dodnes. Od roku 2015 je též členem KKRR  KSH v Pardubicích. V roce 2015 byl pro svoji oblibu zvolen starostou okrsku.  Za jeho starostování v SDH Bystřec začal v obci pořádat pohárové soutěže v požárním útoku O putovní pohár obce a SDH pro starší a mladší žáky, tak i soutěž o Bystřecké poháry mužů a žen, které jsou zařazeny do VCÚ a VČHL, dále pak závod požárnické všestrannosti MH a dorostu, zasloužil se o založení a rozvoj mezinárodní spolupráce s družebním sborem z polského Ladek-Zdroj. Je rozhodčím na postupových a pohárových soutěžích. V jednotce JSDHO Bystřec dodnes působí jako velitel družstva a řidič. Na akcích pořádaných sborem hasičů i obecním úřadem je svou pracovitostí příkladem ostatním členům. Velikou podporu má u své rodiny, žena i oba synové jsou členy výboru SDH Bystřec. V kolektivu mladých hasičů se aktivně zapojuje i 6 vnoučat.
Za svoji činnost, která se  mnohdy vymyká člověčenství, neboť zde hovoříme o člověku, který doslova zasvětil svůj život dobrovolným hasičům a jistě ještě dlouhá léta bude sloužit nejen ve sboru, okrsku, okresu, ale i kraji.

Br. Matějka byl oceněn mnohými vyznamenáními, titul Zasloužilý hasič mu právem náleží.
JOSEF OLIVA – SDH SVATÝ JIŘÍ -   napsal sbor

br. Josef Oliva se stal členem Svazu požární ochrany v roce 1973. Po přestěhování do naší obce v roce 1978 se stal členem našeho sboru. aktivně se zapojil do práce a velmi brzo byl zvolen do výboru sboru. vykonával funkci jednatele a v letech 1990 – 1994 byl starostou sboru. Od roku 1995 vykonává funkci velitele sboru i velitele JSDHO.

Je spoluzakladatelem soutěže MH „O pohár obce Svatý Jiří. Tato soutěž má za sebou již 24 ročníků.Všechny tyto ročníky vykonával br. Oliva ve funkci velitele soutěže.

Byl jedním z hlavních organizátorů několika ročníků obvodových a okresních kol hry Plamen, které se uskutečnily v naší obci v letech 1985 – 1991.

Své profesionální znalosti a zkušenosti uplatňuje plně v SDH. Školí členy zásahové jednotky naší obce i  obcí okolních. Pomáhá organizovat taktická cvičení a soutěže v rámci okrsku. Tři volební období byl členem rady velitelů při OSH ČMS  Ústí nad Orlicí. Rozhodoval krajská kola HZS i SDH včetně republikových kol HZS. Pomáhá družstvu žen i mladým hasičů s nácvikem požárního sportu. 

Svědomitě se zúčastňuje všech akcí sboru i okrsku. Pro svoje profesionální znalosti, zkušenosti a aktivitu je vzorem pro všechny členy sboru i okrsku.Za svoji práci byl několikrát oceněn řadou vyznamenání a právem mu náleží titul Zasloužilý hasič.

